

BERITA ONLINE  
ORIENTAL DAILY  
TARIKH: 20 JUN 2022 (ISNIN)



杨达修斯（前排左）和李子洋在阿汉峇峇和李世龙（后排右）的见证下，签署合作意向书。

**国内** 发布于 2022年06月20日 17时51分 · 最后更新 17小时前 · 报导: 叶文琪

## 亚洲首个元宇宙博物馆今日推介 阿汉峇峇：政府将给予支持

(吉隆坡20日讯) 由国人开发的亚洲首个元宇宙博物馆 (Muesverse) 今日于瑞吉酒店正式推介, 并签署合作意向书。

科学、工艺及革新部长拿督斯里阿汉峇峇表示, 政府在长达了几个月的考察后, 将支持元宇宙博物馆的发展。

他说, 根据根据麦肯锡公司的研究显示, 元宇宙的价值将在2030年增长至5万亿美元。

“元宇宙通过互联网, 将数字化和实际世界整合一起, 因此这是一个快速增长的趋势, 也说明了元宇宙对未来行业发展的重要。”

他补充, MEASAT-3D将于本月发射, 以拉近城乡之间的数码鸿沟。

阿汉峇峇今日出席并主持元宇宙博物馆推介礼后, 在记者会上, 向媒体发表上述谈话。

元宇宙博物馆计划的首席执行官杨达修斯表示, 该博物馆旨在激励全球用户通过逼真的VR环境中沉浸式体验及了解世界历史、遗产和文化。

“元宇宙博物馆将分为3个阶段, 分别为构建博物馆的基础设施、通过扩增实境 (AR) 和虚拟现实 (VR) 的技术为用户打造身临其境的虚拟博物馆以及建立拍卖行, 以促进文物和其他收藏品的交易。”

他说, 这3个阶段的开发预计将在今年第三季度、2023年的第二季度以及2025年上线并投入使用。

“疫情期间让不少人只能居家学习, 因此通过元宇宙博物馆, 也可以起到良好的教育作用, 增加用户的体验。”

元宇宙博物馆将结合世界各地的博物馆和时间隧道, 允许用户通过交互式 and 身临其境的混合环境穿越虚拟世界, 以了解各地的过去、现在和未来。